

4G看视频,不是很流畅? 连接忘记关,流量全跑完? 基站离得近,辐射太伤身? 昨日,我市三大通信运营商做客《政府与百姓》,解答市民疑问——

有的问题将解决,有的理解存误区

□记者 连漪 见习记者 潘立阁

“中国移动推出4G套餐,40元包300兆流量,按照每秒百兆的速率,这个套餐3秒就用完了,3秒40元,一个小时就是48000元。如果晚上忘了关闭4G连接,一觉醒来,你的房子都快成移动公司的了。”近日,这则由当当网CEO李国庆发出的微博24小时内被转发近3万次。

事实真的是这样吗? 昨日,《政府与百姓》栏目对话我市联通、电信、移动三大通信运营商,解答市民关注的焦点问题。

大规模建基站,全民4G可以有

4G是否真如传说的那么快? 主持人现场用一部4G手机收看《来自星星的你》,视频却很卡。还有不少人反映,没有4G信号的地方,手机上网速度会骤降至3G或是2G的水平。

对于视频被卡问题,我市三大运营商均表示这只是4G建设初期的不稳定现象,以后会越来越好的。

洛阳移动副总经理张志勇表示,洛阳移动已完成了4G一期工程建设任务,今年上半年将实现乡镇以上区域的连续覆盖和农村数据热点的有效覆盖,下半年将全面启动4G三期工程建

设,力争早日实现4G网络的全面覆盖。

洛阳电信副总经理公怀予表示,我市是中国电信4G网络“全国60个试点城市”之一。现在正在建设的LTE二期计划在6月底完工,届时将覆盖洛阳市区、各县城区及白云山、白马寺等14个4A级以上景区,覆盖率达95%以上。

洛阳联通总经理陈小星称,洛阳联通的4G一期工程将建设近600个4G基站,预计4月底基本完工。

通信基站的辐射比微波炉的还要小很多

基站是决定信号好坏的重要因素之一,但在基站和信号之间,存在着一个不可回避的词——辐射。

去年以来,奥体花城小区很多居民向移动公司反映,在小区打电话经常没有信号。移动公司决定在该小区南侧架设一座信号基站,然而基站刚刚架设一半,该小区的居民以基站辐射太大阻挠施工。无奈之下,架了一半的基站被拆除,信号差的问题仍未被解决。洛阳电信和洛阳联通的负责人表示,他们也时常遇到这样的尴尬。

对此,三大通信运营商的负责人均表示这是市民理解上的

一个误区。

张志勇说,在移动通信工作频段,只要人体受到的电磁辐射剂量每平方米不超过40微瓦,人体健康就不会受到影响。而基站的实际测试值一般为0.05~3微瓦/平方米,远远低于国家标准40微瓦/平方米。

公怀予解释,微波炉和抽油烟机的辐射值都为20~30微瓦/平方米,比通信基站的电磁辐射要高出很多。

流量消耗与速度无关,取决于浏览内容

李国庆微博中所描述的情况,我市不少网友体验过4G后也发出了类似感慨:“50元600M的流量套餐,100M的下载速度,6秒就使用完了。”李国庆称,即便4G资费接近或低于3G,但由于速度太快,其产生的资费依然很高。

张志勇说,流量消耗与速度无关,只取决于用户浏览的内容。比如看一集电视剧,4G只会缩短等候的时间,并不会使用过量流量。

同时,为避免用户忘关后台或者不当操作造成的流量耗费,各大运营商还纷纷推出了保险措施。如中国移动推出了勤提醒、套餐组、加油包、双封顶服务,洛阳电信推出了包年、包半年、包月的上网套餐。

猜,他们梦到什么了



您知道吗,人的一生约有三分之一的时间是在睡眠中度过的。今天是“世界睡眠日”,洛阳晚报记者来到市直机关第二幼儿园和贝贝幼儿园用镜头记录了孩子们的午睡。瞧,他们睡态多萌!



随手拍

QQ群:119181947

投稿方式

邮箱 366116@qq.com

微信 laoni366116

腾讯、新浪微博@洛阳晚报

晚报官方微信:lywb20

记者 杜卿 张斌 摄影报道

“你们对着我一通狂拍,兄弟我很难堪啊!”



昨日20时40分,在滨河北路与南昌路交叉口,一黄色悍马车的司机因临牌过期被一次性扣12分,罚款200元,不少行人驻足拿起手机拍照。“你们对着我一通狂拍,兄弟我很难堪啊!”“悍马哥”尴尬地说。

当晚,有不少机动车驾驶人因交通违法行为受到不同程度的处罚。市交警支队相关负责人介绍,为迎接牡丹文化节的到来,市交警支队除了对道路交通安全开展全面隐患排查,还开展统一行动,在市区交通要道、主要路口,加大对交通违法行为的查处力度。

首席记者 陈兵 见习记者 潘立阁 特约记者 姜东 摄影报道

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万